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2 Talfalten Sie von der unteren 
rechten Ecke bis zur oberen linken 
Ecke.

1 Bergfalten Sie die obere Kante auf 
die untere Kane und Falten Sie 
wieder auf.

3 Talfalten Sie die unter Kante auf die 
linke Kante und falten Sie bis auf 
Faltschritt 2 alles wieder auf.

5 Falten Sie Faltschritt 2 wieder auf.

6 Talfalten Sie die unter Kante auf 
den Schnittpunk und gleichzeitig die 
unter rechte Ecke auf die diagonale 
Faltung. Falten Sie wieder auf.

Hier ist die 5er Teilung markiert.4 Talfalten Sie die obere rechte Ecke 
auf die rechte Kante, sodass die 
Faltung die Spitze berührt. 
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Hier ist die 9er Teilung markiert.

Hier ist die 1er und 2er Teilung markiert.
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y2 =1/2

y9 = x/(1+x)²
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p (2/7;0)

p (5/9;2/9)

p (0;1/2)

p (1/3;1/3)

Hier ist die 3er und 7er Teilung markiert.
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y7 = √2/(2*sin(β))

y3 = x/(1+x)

β

x

1/5 y5 = (1-x)²/(1+x²)

p (0;0)

p (1/5;4/5)

Diese fünf Faltungen markieren die 1er, 
2er, 3er, 5er, 7er und 9er Teilungen.
Es wird zudem die 6er Teilung  markiert. 
Diese Teilungen ist aber schon durch das 
Zweifache der 3er Teilung gegeben.
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